

Dunö Samfällighetsförening

Protokoll styrelsemöte 2011-08-29

Samverkan mellan Dunö Samfällighetsförening och Dunöföreningen.

Innan det ordinarie styrelsemötet träffas Dunö Samfällighetsförening och Dunöföreningen Mats hälsar välkomna till föreningen där Therese Smålander, Åsa Robertsson och Lotta Rubensson är representanter från styrelsen.

Therese öppnar med att diskutera samarbete mellan dessa föreningar, de aktiviteter som drivs av respektive förening och hur tätare kontakt och samverkan eventuellt skulle kunna uppnås. Hur skapar vi gemensamt en attraktivitet då det blir mindre deltagande och färre som betalar in avgiften som driver aktiviteter som midsommar, kräftskiva, lekplats mm. Vad får en förening göra, bekosta samt driva utan att det är utanför stadgar och med en förenings förenliga verksamheter.

Det står helt klart att det är svårt att driva verksamheten, ta ansvar för de evenemang och få ihop ekonomin under de förutsättningar som finns idag.

Det står samtidigt helt klart att ingen i de båda föreningarna vill att denna långa tradition av aktiviteter inom området Dunö ska gå förlorade, beslut tas gemensamt att en djupare samverkan skapas, utnyttjande av hemsida och i de fall det går samverka vid exempelvis skötseldagar. Vissa delar som togs upp (ekonomi, lotter, fiskdam, försäljning, etc) behöver mer tid och kraft för att lösas, men alla var överens om att gemensamma möten ska fortsätta att hållas och att vi satsar framåt med ny kraft.

Beslut togs på att vid höstens skötseldag ska en upprustning av festplatsen ske, personer som kan vara ansvariga för detta ska ses ut och material ordnas fram för upprustning.

Ordinarie Styrelsemöte

Närvarande: Mats Linde, Håkan Eriksson, Jörgen Hedström, Lena Dahl, Hannu Tahvanainen, Kjell Hellqvist, Lise-lotte Wallin, Anders Håkansson, Marcus Johansson, Michael Siklund

1. Mötet öppnades av ordförande Mats Linde
2. Dagordning godkändes med vissa tillägg
3. Jörgen Hedström utsågs att föra protokoll.
4. Marcus Johansson utsågs att justera protokoll
5. Ekonomi; Lena Dahl
 - Avrapportering av inbetalda avgifter
 - o 15 betalar inte första gången, dessa får påminnelser
 - o 1 betalar aldrig utan att det går till indrivning varje år
6. Avrapportering ansvarsområden
Vägar; underhåll
 - Limning av skador i vägen är beställd hos NCC innan semestrarna, detta har inte blivit gjort, vi ligger på för att få klart detta innan kylan kommer.
 - Tillbud har hänt vid kurvan där gamla Dunövägen ansluter. Styrelsen diskuterar olika åtgärder för att undvika framtida olyckor. Åtgärder som diskuterades var fartgupp, hastighetssänkningar, avsmalning av väg, mittlinje, mm.
 - Styrelsen är enig om att problemet bör åtgärdas samt att effektivaste åtgärden är fartgupp. Förslag till beslut är att 4 st gupp sätts upp, två vid varje kurva på vägen upp mot E22. Hannu har ansvar mot kommun och vägverket att ta reda på hur vi får göra. Beslut tas på nästa styrelsemöte.

Dunö Samfällighetsförening

Protokoll styrelsemöte 2011-08-29

- Vägskyltar som vandaliserats, försvunnit eller fällts omkull har återställts.
- Grusning av vägkanter har gjorts. På sina ställen kvarstår vissa håligheter. Dessa kommer att fyllas i ytterligare en gång.
- Vid några tomter låter fastighetsägarna sina växter, träd etc växa ut i vägbanan, detta kommer påtalas och åtgärdas.

Naturvård;

- Inga stora åtgärder har gjorts, de omkullramlade träden ska tas omhand snarast.
- En förfrågan har inkommit att fälla 3 träd, dessa träd är för stora för att styrelsen ska ta beslut, bygglov och en förfrågan till skogstyrelsen ska göras för att få ett svar på om detta är möjligt.
- Rishögen ska eldas upp, detta kommer senare under hösten.
- Program för skötseldag kommer efter nästa möte.
- Kalmar kommun har genom ett EU-projekt varit och skördat vass med en maskin. Detta är kostnadsfritt för föreningen, med motprestation att kommunen får vassen. Vassen blir sedan till biogas. Styrelsen ser mycket positivt till att fortsätta få vassen skördat på det sättet så länge EU-projektet pågår.
- Kustmiljögruppen har diskussioner om kvävefällan som ska sättas ut, det tar mycket lång tid i byråkratins spår, Grävning och planering för fällan kommer att påbörjas då beslut är färdigt och taget.

Vatten; bryggor

- Allt OK.
- Krattor och fungerande kärra ska sättas ut, detta ordnas inom styrelsen

7. Hemsida

Små förändringar och förbättringar görs kontinuerligt

8. Lekplatsen;

Åtgärder ska genomföras vid skötseldagen, målning, viss lagning, plan ska upprättas och kommuniceras ut.

9. Förrättning

Inget har hänt förutom att vi fått en bekräftelse på inlämnat ärende, vi hoppas beslut tas innan nästa årsmöte. All löpande information finns att se på hemsidan.

10. Anmälan om vattenverksamhet på fastigheterna Hossmo 6:1 och Dunö 1:1

Detta avser kvävefällan som ska byggas, beslut har fattats i ärendet och vi är delgivna att bygget kommer att ske.

11. Grannyttranden

- Vid byggnation har styrelsen som princip att inte ha några synpunkter om det inte påverkar vägarna.
- Anmälningsyttrande har inkommit om en utbyggnad av brygga, Styrelsen har och kommer inte att ha några synpunkter på bryggor som utgår från privat mark. Vid förfrågan om nya bryggor hänvisar styrelsen till befintliga bryggor.

Dunö Samfällighetsförening

Protokoll styrelsemöte 2011-08-29

12. Övriga ärenden;

- Kommunalt vägbidrag har inkommit.

13. Nästa möte

- Tisdagen 27 September, 19:00, hos Michael Siklund

14. Avslutning

Ordförande avslutade mötet och tackade alla som deltagit.

Vid protokollet


Jörgen Hedström
Sekreterare


Mats Linde
Ordförande

Justeras


Marcus Johansson